Embrasures

Exemple d'injection dans des embrasures de fenétres.

Dans une maison datant de 1876 avec de vieux murs en pierres.

- Avant l'injection de laine de roche, entre le mur et I'embrasure, le température est de :

9.9 degrés.

deux photos du haut

- Aprés l'injection, la température est passée a 15,8 degrés, dans l'angle le plus sensible.

deux photos de bas

+ 5,9 degrés.
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Photos avant injection de laine de roche
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S8, deddgnes latérales, la température passe de 17,6 degrés avant, a 21 degrés apres.
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Photos avant injection de laine de roche
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